
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 1/2025  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 7.1.2025 klo 16.30 
Paikka: Sporttitalo ja Teams 
 
Paikalla olleet jäsenet 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  
Nina Kaarlenkaski, varapuheenjohtaja 
Siiri Fagerholm, jäsen 
Jukka Läärä, jäsen 
Karoliina Niemi, jäsen 
Satu Möller, jäsen 
Pekka Pellinen, jäsen 
Heikki Posio, jäsen 
Leif Qvisén, jäsen 
 
Paikalla olleet kutsuttuna 
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä 
Juha Turunen, kehityspäällikkö, sihteeri 
Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston puheenjohtaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella 
 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 
2. Läsnäolijoiden toteaminen 
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Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 
 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Esityslista hyväksyttiin. 

 
5. Esittäytymiskierros 

Hallituksen jäsenet ja kokoukseen kutsutut esittäytyivät ja kertoivat taustoistaan 
uintiurheilussa, ammatillisesta sekä koulutuksellisesta taustastaan ja 
osaamisalueistaan. 

 

6. Liittohallituksen perehdytys 
Puheenjohtaja esitteli liittohallituksen tehtävät, vastuut, velvollisuudet ja 
pelisäännöt sekä Uimaliiton kansainvälisen vaikuttamisen ja toiminnan strategian 
ja periaatteet. 
 

7. Päätösasia: Liittohallituksen järjestäytyminen, varapuheenjohtajan ja 
työvaliokunnan nimeäminen 
Puheenjohtaja esitteli asian. 
Työvaliokunta koostuu puheenjohtajasta, varapuheenjohtajasta, 
toiminnanjohtajasta ja yhdestä hallituksen jäsenestä. Varapuheenjohtajaksi 
esitettiin Nina Kaarlenkaskea ja työvaliokunnan jäseneksi Karoliina Niemeä. 
 
Päätös: Esitys hyväksyttiin. 

 

8. Päätösasia: Nimeämiset World Aquaticsin tehtäviin 
Puheenjohtaja esitteli asian Ulla Luceniuksen ja Jouni Karvon osalta sekä kertoi 
heidän toiminnastaan kansainvälisessä uintiurheilussa. Päätettiin esittää 
Luceniusta ja Karvoa alla oleviin tehtäviin. Puheenjohtaja siirsi tämän jälkeen 
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kokouksen puheenjohtajuuden loppukohdan käsittelyn ajaksi varapuheenjohtajalle 
ja poistui kokouksesta. Varapuheenjohtaja esitteli Ville Riekkisen ehdokkuuden. 
Päätettiin esittää Riekkistä alla mainittuun tehtävään.  
 
Esitettiin seuraavat henkilöt World Aquaticsin tehtäviin: 

- Tekninen taitouintikomitea, jäsen: Ulla Lucenius 

- Integrity Unit, Supervisory Council, varapuheenjohtaja: Jouni Karvo 

- Tekninen uintikomitea, jäsen: Ville Riekkinen 
 
Päätös: Esitys hyväksyttiin. 
 

 

9. Päätösasia: Urheilijaedustajiston kokoonpanon vahvistaminen 
 
Toiminnanjohtaja esitteli asian. Äänestysmenettelyä urheilijaedustajiston 
valintaan ei ehdokkaiden määrän vuoksi tarvittu. Vahvistettiin urheilijaedustajiston 
kokoonpano tehdyn haun perusteella liiton ohjesäännön mukaisesti. Fanny 
Teijonsalo poistui kokouksesta asian käsittelyn ajaksi. 
 
Uimaliiton Urheilijaedustajiston kokoonpano seuraavalle toimintakaudelle: 
 Jesper Lietzén 
 Anna Kotonen 
 Hanna Kareinen 
 Fanny Teijonsalo 
 Ronny Brännkärr 
 Iiris Nurmi 

 Jenna Rajahalme 
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Edustajisto valitsee ohjesäännön mukaisesti keskuudestaan puheenjohtajan. 

 
Päätös: Esitys hyväksyttiin. 
 

10.  Muut asiat  

- Myönnettii kehityspäällikkö Juha Turuselle allekirjoitusoikeus allekirjoittaa 
liittohallituksen hyväksymä urheilijasopimus liiton puolesta liiton ja 
urheilijoiden välillä 

- Hallituksen kokouksen pöytäkirjaan ehdotettiin muutosta seuraavalla tavalla: 
- Hallituksen jäsenet mainitaan listassa ensin, jonka jälkeen muut paikalla 
olevat: Esittelijät, työntekijät, läsnä-/puheoikeus-jäsenet. Esitys hyväksyttiin. 

 

11.  Kokouksen päätös  
 

Seuraava kokous 18.2.2025.  
 

Todettiin, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille luettavaksi, 
tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.40. 
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